
Контрольная работа по математике  (1 в.)
1. Найди значения выражений: 56 + 33          87+ 12        75 + 24        66 + 31.  
Измени знак  и найди значения новых выражений.

2. Реши задачу.  В классе сидят 29 ребят. 16 ушли в столовую. Сколько ребят осталось в классе?
Составь похожую задачу про конфеты.

3. Запиши пропущенное число, чтобы получилось верное равенство:
3 см 8 мм = … мм               93 мм = … см … мм
8 см 2 мм = … мм               84 мм = …см … мм
Начерти отрезок, соответствующий самой большой величине.

4. Вместо точек постав цифру, чтобы равенства были верными
45 < …2                  5 … > 58            8 … =  …4             …9 < 29

5. Сделай рисунок и запиши только результат. В вазочке  лежало 5 шоколадных конфет и 6 карамелек. Миша съел 2 карамельки и одну шоколадную. Сколько  конфет осталось в вазочке?


Контрольная работа по математике  (2 в.)
1. Найди значения выражений: 45 - 33          76 - 12        55 - 24        68 -  31.  
Измени знак  и найди значения новых выражений.

2. Реши задачу.  Во дворе играли 28 детей. Вечером 16 ушли учить уроки. Сколько детей осталось во дворе?
Составь похожую задачу про грибы.
3. Запиши пропущенное число, чтобы получилось верное равенство:
8 см 7 мм = … мм               67 мм = … см … мм
5 см 2 мм = … мм               39 мм = …см … мм
Начерти отрезок, соответствующий самой большой величине.

4. Вместо точек постав цифру, чтобы равенства были верными
65 < …2                  5 … > 48            7 … =  …4             …5 < 25

5. Сделай рисунок и запиши только результат. Бабушка положила на стол пирожки -  4 с капустой и  7 с повидлом. Митя взял и съел 1 пирожок с капустой и 3 пирожка с повидлом. Сколько пирожков осталось на столе?


 

Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî ìàòåìàòèêå

 

 

(1 â.)

 

1.

 

Найди значения выражений: 56 + 33          87+ 12        75 + 24        66 + 31.  

 

Измени знак  и найди значения новых выражений.

 

 

2.

 

Реши задачу.  В классе сидят 29 ребят. 16 ушли в столовую. 

Сколько ребят 

осталось в классе?

 

Составь похожую задачу про 

конфеты.

 

 

3.

 

Запиши пропущенное число, чтобы получилось верное равенство:

 

3 ñì 8 ìì = … ìì               93 ìì = … ñì … ìì

 

8 ñì 2 ìì

 

= … ìì               84 ìì = …ñì … ìì

 

Íà÷åðòè îòðåçîê, ñîîòâåòñòâó

þùèé ñàìîé áîëüøîé âåëè÷èíå.

 

 

4.

 

Âìåñòî òî÷åê ïîñòàâ öèôðó, ÷òîáû ðàâåíñòâà áûëè âåðíûìè

 

45

 

<

 

…

2                  5 … > 58            8 … =  …4             …9 < 

29

 

 

5.

 

Ñäåëàé ðèñóíîê è çàïèøè òîëüêî ðåçóëüòàò. Â âàçî÷êå  ëåæàëî 5 øîêîëàäíûõ 

êîíôåò è 6 êàðàìåëåê.

 

Ìèøà ñúåë 2 êàðàìåëüêè è îäíó øîêîëàäíóþ. Ñêîëüêî  

êîíôåò îñòàëîñü â âàçî÷êå?

 

 

 

Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî ìàòåìàòèêå

 

 

(2

 

â.)

 

1.

 

Íàéäè çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé: 45 

-

 

33          76 

-

 

12        55 

-

 

24        68 

-

  

31.  

 

Èçìåíè çíàê  è íàéäè çíà÷åíèÿ íîâûõ âûðàæåíèé.

 

 

2.

 

Ðåøè çàäà÷ó.  Âî äâîðå èãðàëè 28 äåòåé. Âå÷åðîì 16 óøëè ó÷èòü óðîêè. Ñêîëüêî 

äåòåé îñòàëîñü âî äâîðå?

 

Ñîñòàâü ïîõîæóþ çàäà÷ó ïðî ãðèáû.

 

3.

 

Çàïèøè ïðîïóùåííîå ÷èñëî, ÷òîáû ïîëó÷èëîñü âåðíîå ðàâåíñòâî:

 

8 ñì 7 ìì = … ìì               67 ìì = … ñì … ìì

 

5 ñì 2 ìì 

= … ìì               39 ìì = …ñì … ìì

 

Íà÷åðòè îòðåçîê, ñîîòâåòñòâóþùèé ñàìîé áîëüøîé âåëè÷èíå.

 

 

4.

 

Âìåñòî òî÷åê ïîñòàâ öèôðó, ÷òîáû ðàâåíñòâà áûëè âåðíûìè

 

65

 

<

 

…

2                  5 … > 48            7 … =  …4             …5 < 

2

5

 

 

5.

 

Ñäåëàé ðèñóíîê è çàïèøè òîëüêî ðåçóëüòàò. 

Áàáóøêà ïîëîæèëà íà ñòîë ïèðîæêè 

-

  

4 ñ êàïóñòîé è  7 ñ ïîâèäëîì. Ìèòÿ âçÿë è ñúåë 1 ïèðîæîê ñ êàïóñòîé è 3 

ïèðîæêà ñ ïîâèäëîì. Ñêîëüêî ïèðîæêîâ îñòàëîñü íà ñòîëå?

 

 

